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PABOTA HAf] OLUMBKAMM
75= B= 4x T= 28x T= 2x:93= 50x 6= 4x4T7= 3x34=
36: 9= 80:16= 88: 2= 74:37= 77: 1= 75: 1= 22: 2=
5x B= 4x40= 40 0= 10x65= 61lx 4= 90x10= 68x T=
24:12= 65:13= 98: 2= 80: 1= 12: 6= BO:40= 95: 1=
10« 16= 56x 1= 18x T= 69x 0= 69x T= 8x=50= 0x89=
B81:27= 42: 2= 78:13= 72: 3= 45: 1= B4:12= 12: 4=
66x 9= 55x 2= 88x 9= 90x 4= 1xT76= 4% B= Blx 7=
78:13= 40: 4= B8: 44= 96: 6= 90:30= 30: 6= 5: 5=
Tx62= Ox47= 24x 9 18x 2= 30x 1= Tx 2= 1x50=
50: 5= B6:43= 40: 40= 97:97= 24: 1= 92: 4= 68: 2=
91x10= 3x46= 21x 1= 67« 8= 1=60= 5x33= 44« B=
10: 2= B2:82= B0: 8= 38: 1= 54: 6= 96: 3= 26: 1=
4x33= 2x95= 58x 0= Bx54= 3x87= 23x 9= Bx25=
58: 1= 91:91= 8: 4= 16: 1= 14: 7= 21: 1= 62: 1=
Tix 3= 8Rx 0= 3x63= 62x10= TTx 1= 42« 5= 53x 6=
43: 1= 87:87= 90: 15= 34: 1= 63: 7= 12: 2= 55: 1=
5x57= BxT3= 13x 8= 4T« 8= T=B8= 3x78= 62x 0=
69: 3= 54: 3= 24:12= 52: 2= 64:16= 23:23= 40: B=
2x68= 4x19= 54x 6= 75x 3= 20« 10= 2Tx 4= 34x T=
i§: 2= 32: 4= 84: 2= 96: 32= 61:61= 88:11= 87: 3=
96x 2= 65« T= Bx12= 22x 7= 2x10= 48x 4= 10x91=
18: 3= 79: 1= T4: 1= 46: 2= 18: 6= 89: 1= 96: 1=
85« 0= 5x63= 1=T6= T=52= 5x 8= 5x37= T=x95=
30:10= 42: 2= 29: 1= 56:28= 96: 6= 32: 1= 30: 1=

6



BNl PABOTA 7

Bx11= 35« 1= 2u56= 59x 4= 73« 1= 17« 2=

56: 8= 87: 3= 58: 29= 33: 1= 72: 9= 28:14=

B4x O= 50= 6= B82x 9= 8x51= 32x 4= 32x 1=

42:42= 38:19= 33: 3= 30: 2= 40: 4= 92:92=

6lx 2= 10x98= 1x96= 16x 8= 5x49= 4x50=

B8: 2= 10: 1= 46 : 46 = 65:13= Td: 2= §: 1=

9x60= 2x75= 3x40= 50x 3= Glx 9= B4« 2=

5: 6= 99: 1= 84:14= 88: 88= 96: 1= 66:66=

17= 4= §2x 8= 38x T= 51x 7= 5x28= 96« 1=

13:13= 62: 1= 72: 2= 4: 2= B89:89= 38:19=

38x 4= 3x49= 19x 1= 40+ 10= 6x21= Bx94=

54:54= 63:63= 87: 3= 83:83= 72: 9= 36:18=

9x96= 15x 6= 2x 1= Tx12= Tx65= 94x 5=

30:30= 49: 1= 52:26= 72: 1= 22:11= 48: 16=

40x 9= 10x42= 1x68= T=84= 99x 3= 52x =

48:12= 54:18= T2: 1= T0: 7= 18: 18= 84: 2=

78x 6= 9x39= 9x35= 4x90= ix3l= 30x 3=

73:73= 26: 2= 96: 3= 11: 1= 84:12= 94; 2=

9x40= 8x11= 4x19= 1xd4l= Tx0l= 10x53=

87: 1= 74: 1= 50:25= 90: 30= 57: 1= 56: 2=

16x 7= 20x 4= 0x88= 42x 8= Gx8l= dx15=

10: 1= 28:28= 64:16= 58:58= B4: 7= 34:17=

B2« 5= 25« 6= 4x43= 36x 2= 6x65= Tx66=

42: 3= 57: 3= 18:18= 63: 1= 76:T6= 12: 2=

© — 1314 @ — 1516 @ — 1718 nun Asennoe Gpess l:

PABOTA HAQ OLUMBKAMM

11=10= 1x60= 48x 6= 5x73= 10=26= 10x 0= 29x 2=
98: 14= 44: 2= 50: 2= 75:25= 53:53= 16: 4= 38: 2=
40= 5= T6x 5= 0x78= 5x50= 2x80= 9x14= 5x27=
66:33= 72:18= 96: 3= 51:51= 30: 2= 40: 2= 44: 4=
1x72= 30x 1= Bx35= 1x43= 56x 2= 0x23= 11x 5=
40: 8= 2: 2= 45: 45= 22: 2= 99:11= 44: 4= 84: 6=
27T« 10= Tx22= 2x T= 4x6l= 66x 2= 9x19= 5x18=
42: 1= T4:T4= 44: 4= 28: 7= 26: 26= 50:50= 40: 10=
93x 9= 31x 5= 3x22= 49« 8= 32x 3= 65x 0= 0= 6=
16: 2= 18: 3= 4: 2= 51:51= 38: 2= 75:25= 39:39=
3x56= 5x62= 64x O= 38x 3= Bx48= 3xT0= 80x T=
26:26= 63: 1= 26: 1= 55: 5= 28: 4= 61: 1= T0:14=
2x29= Ox 4= 87x 6= 16x O= 3x96= 69x 3= 39« T=
88: 4= 65: 5= 42: 1= 68:68= 51:17= 50:25= 3: 1=
6x75= B4 9= B8x 2= 26x 5= Bx16= 72x10= 7= 5=
89: 1= 83:83= 78:39= 25: 1= 13:13= 96: 96= 65: 5=
49x T= 0x 47 = 6x98= 4x28= 8x10= 9xT8= 38« 4=
40: 40= B4:21= 99:11= 29: 1= 20: 20= 99:33= 80: 1=
Bdx 3= 3x83= 82x 4= Ox 5= dxdd= 66x T= 58« 1=
a0: 1= 70: 5= B0 : BO= 36: 3= 51: 1= 53: 1= 72: 8=
97x 6= 2x56= T=x97= 9x40= Tx49= 31x 3= 10« 54=
73: 1= 93: 3= 47 47= 72: 4= 48: 3= 60: 30= eg: 2=
8x50= 96x 9= 8x 1= 8x30= 5x48= 3xd4B= 2x52=
96 96= 51: 3= 53: 1= 60: 2= 51: 3= T4:74= 62: 1=



49x 2=
92:23=
6x 67 =
76: 2=
1=91=
31:31=
5x 1=
4: 1=
4xB68=
52: 1=
0= 6=
B4: 2=
55x 1=
64: B=
1x92=
38: 1=
B6x 1=
27: 1=
B5x O=
70: 1=
10x15=
12: 1=
19x 3=
30: 2=

© —13-14m

9x85=
56:28=
3x 9=
94:47=
73x 3=
72:18=
65x 4=
40: 4=
35« 0=
56: 1d4=
Gx34=
70:70=
2x99=
37: 1=
25x T=
50: 2=
2x56=
63: T=
33x 8=
32: 1=
0x24=
78: 6=
B4« T=
41: 1=

T=51=
45:45=
36x 2=
69:23=
2x82=
74: 1=
3« T=
15: 1=
4x63=
78: 6=
4x57=
55:11=
73= 8=
8: 2=
B«8l=
65:13=
4x62=
83: 83=
Tx94=
50: 5=
14x B=
14:14=
Tx33=
86:86=

10=68=
BO: 1=
1x69=
48:12=
49x 2=
33:33=
2xT4=
20: 5=
8xBl=
a4z2: T=
94« 10=
52:13=
48« B=
28: 2=
T9x10=
44: 4=
42« 4=
63: 9=
41x10=
40 4=
2x46=
48: 24=
Gx64=

4x81l=

PABOTA 8

%:*..tr." o )
‘:f@.l’.' A

5x86= 35« 2=

90: 30= 10: 2= 42:14=
57x 4= 87x T= TxB6=
12: 3= 75: 1= 21:21=
76x10= 9x95= 4x41=
99:33= 38: 2= B4:B4=
98x 2= T=92= aTx T=
56: 56= 94: 47 = 32: 4=
3x45= 48x 8= 21x10=
36: 3= 31:31= 68: 2=
96« B= 78x 6= 86x T=
99:33= 85: 5= 71: 1=
9x53= 10=76= 3x30=
93:93= 39:13= 74:37=
B2x 5= T«87= Ox8l=
76: 4= 54: 9= 12:12=
26x 3= 1x43= 38x 4=
23:23= i8: 9= 10: 1=
63x 1= 70« 4= 1x47=
45: 1= 94: 1= 60: 20=
10« 24= 0x40= 11x 0=
69:69= 60:20= 81:27=
5x57= 1x23= 3x38=
84:28= 20: 1= 97:97=

e @ —15-16 mun @ — 17-18 s

PABOTA HAJl OLUMBKAMW
5x80= Adx 2= 25x T=
48: 8= 45: 9= 90: 5=
S5x51= 9x38= 0x17=
63:63= 39: 1= 32:32=
1x93= T7x95= 0x4l=
T70:10= 44: 4= 62:62=
8x 1= BxT0= 98x 9=
T2:18= 36: 6= BO: 2=
1x52= Tx d= 91x 3=
68 34= 96: 4= 97: 1=
49= 0= BxB5= 4= T=
35: 1= 24:12= 29:29=
5x29= 4x 2= 8x60=
24:12= 48: 1= 60: 6=
Bx:95= 96x10= 54x 5=
42: 3= 90: 3= 88:22=
5x20= 4« 3= 25x 1=
19:19= B84:12= 90: 5=
5x13= 3x46= 2x76=
70: 5= T0: 5= 91:91=
17= 9= 9x96= 28« 2=
35: 7= 27: 3= 38:38=
Bx1ld4= 9x54= B6= 10~
30:30= 33:33= 92 3¢

85:85=

4x25= 3x53=
44: 4= 16: 4=
9x35= 5xT71=

B4: 6= 82:41=
12x 3= 38x 9=
82: 2= 51:17=
89x 9= 65x 0=
36:12= 63: 9=

32« 9= Bx7T=
48: 2= 41:41=
9x10= Box 4=

60:15= 18: 2=
4x97= 24x 0=
99: 3= 49: 1=
4xBl= 42x T=
44:11= 51:51=
8x1l= 10« T70=
42:14= 44: 1=
T6x10= 0=37=
72: 2= 46:23=
54x 1= 40x10=
2: 1= 57:19=
4x91= 62x 9=
51: 3= 12: 3=

Aunnoe Gpems

9x15=
24: 3=
9x92=
92:92=
2x 4=
24: 2=
G6x B=
66:11=
10x87=
o8 : =
d6x 4=
80: 2=
84x 0=
76 1=
44« =
70: 2=
39x T=
80:40=




ixgaal PAEOTA 9 o

97x T=

5ix 0= 55x10= T5x 8= 3x17= B6x 2= 8x34
B4:14= 8: 8= 50: 1= 68:17= 42: 2= 88: B= 21: 3=
9x45= 0x23= Ox36= Tix 6= Bdx 6= 5x48= 2x77=
10: 2= 93:31= 2: 2= 30: 5= 59: 1= 39: 3= 87:29=
88x10= 10 69= 3x33= 4x10= 32x 1= 9x87= 88« 6=
42: 2= 27:27= 24: 6= 97: 1= 39:39= 10: 5= 96: 6=
T=57= 1=41= 39x 2= 69x 9= Gx8l= 1x81l= 89« B=
38: 1= 86: 86= 72: 1= 88: 2= 38: 2= 91:91= 5: 5=
Blx 4= 10x=41= T=57= 59« 4= 2x56= 97x 0= 91x 0=
52: 2= 30: 3= 65: 1= 60:10= 60: 3= 58:58= T76:Té=
0xT0= 5x22= Bx2T= 9x18= T0x 4= 5x 9= 1x«T6=
33:33= 80:40= 90:90= 61:61= 57:57= 18: 9= 40: 40=
5x 6= Tx 1= 28x 3= 3= 80= 5x22= 10x34= 73x 9=
96: 16= 30:30= 52:26= 3: 1= 80: 80= 56: T= 14: 7=
1x51= 9x 4= 5x38= 53« 0= 12x 2= 4x52= 41x 5=
T6:19= 20: 1= 22:22= Bl: 1= 68: 1= 56: 8= 29: 1=
Gx22= 5x93= B8x90= 9= T= 78x 4= 3x48= 4xT77=
38:19= 75: 5= 90:10= 78: 6= 72:24= 78:78= a7:97=
26x 6= 10x18= 60x10= 20= 3= 49x 3= 1x26= 2x B=
87:87= 90:90= 15: 3= 66: 6= 20:20= 90: 6= 40 40 =
30x 3= 0x=77= 10x 44 = 70= 6= T=4T7 = 9x41= 5x10
10: 5= 26: 1= 68: 34= 12: 4= 97: 1= 5: 1= 6: 6=
89x 3= T7x 8= 23x 0= 3x12= 88x 8= 29x T= 38x 6
290: 3= 84:21= 63:63= 65: 1= 90: 2= 88: 8= 56: 7=
@ —13-1dmun © — 1516w B — 17-18 mun Aunnoe Spesn l:l
PABOTA HAJ OLUMBHAMM
46x10= 6x30= 4x57= 9x96= 4x88= 10«64 = 10« 47=
T6:38= 66:33= 27: 3= 93: 3= B2:41= 72:36= 20: 1=
9x26= 3x51= 3x15= 2x22= 5x23= 18x 3= 2x84=
45: 1= 90: 30= 17:17= 66: 1= 75: 1= 44: 2= 27: 9=
48« 9= 10x81= 1x36= 23x 2= 44« 6= 49x 3= 0= 0=
96: 2= 25: 1= 59:59= 42:21= 51:51= 24: 6= 63: 7=
15« 6= 3=10= 18x 8= Gx58= 61x 0= 1x59= BT« 9=
59:59= i: 1= 23:23= 78: 6= 90: 30= 72: B= 43: 1=
67= 9= 43x<10= 88x 1= 46x 9= BxT1ls= 4x43= 48= 0=
20: 1= 36: 6= 6: 3= 90: 30= T6: 1= 63: 9=
83« 2= 98x 5= 67« 1= 9x60= 30x 5= 3x90=
B85:85= 15:15= 49: 49= 78:13= 57: 1= 66: 1=
9x 3= 5x27= B82x 3= 5x98= 6x99= 31x 5=
40 : 20 80: 5= 22:22= 68 34= T4: T4= 30: 6=
9:«78= Ox14= 31x 5= 0=95= B9x 2= 26= 3=
90: 5« B: 2= 28: 7= 40: 1= 49: 49= 72: B=
E8x 4= 48x 5= Txdl= 38x 4= 99x 5= 55x10=
T4: 2= 99: 9= 20: 1= B6: 2= T2: 4= 54: 2=
4x39= 5x97= 93x 2= 2x45= 1x81= 8x80=
i0: 2= 16: 1= 28: 4= 98:98= 40: 1= 38: 38=
2x6G4= Bx65= 32x T= 75x 6= Gx8l= B1x T=
31: 1= 83:83= 90:90= 68: 4= 80:10= 70: 7=
80x 7= 2x T= 0x59= 10x92= 2x38B= 4x66=
78:26= 16: 16= 70:14= 4: 1= 99: 33= 48: 48=




Qleme PABOTA 10

10x53= 4x21= G6uTT= Tx2B= T=3T= Bxdl= Txdd=

Ba: T= 3: 1= 8: 8= 90:45= 16: 2= 78: 3= 91:13=
31« 6= 82x T= 5x19= 1x52= 98x 9= Gx29= Tx93=
24: 8= 40: 2= 78:13= 60: 1= 90:18= 60: 3= 95: 5=
Txd7= 39« 3= 4xa2= 3x15= 43« 6= B4x 2= 0x72=
40: 2= 44: 1= 93: 1= 75: 1= B6:43= 66: 2= 93:93=
5x98= T3« 0= 53x10= Gx28= 62x 3= 13x T= 31x 2=
93: 1= 52:52= 60: 3= 56: 4= 62: 2= 16: 8= 92:92=
T=99= 93x 4= 40x 4= 48x 3= 1x10= 0x96= 6x42=
38:19= 66: 3= 72:18= 21: T= BB:44= 40: B= 70: 1=
68x 1= 1x54= 4x43= 97T« 3= 2x45= 2x92= Bx36=
BB: 1= 50:50= B0:40= 70:70= 35: 7= 99: 33= 20: 4=
8x21= 0x75= B82x 6= 31x 4= 10x41= Tx76= 4x26=
84: 2= 77 1= B: B= 74:37= 48: 6= 48:16= 65:65=
0x71= 37« 2= 1x58= Bx52= 27x10= 34x 8= 1«78=
36: 6= 96 : 96 = 80:10= 12: 6= 48: 1= 72: 6= BT:87=
91= 0= B3x 4= 9x 6= 34x 9= 9x668= 14« 9= 12x T=
87: 1= 76 38= 21: 1= 94:94= 88:88= B5:85= 78:78=
40« 1= 50« 8= 29x 0= 78x 3= 11x 5= 3x13= 28x 4=
70: 1= 43:43= 60: 1= 93: 1= 20:20= 65: 1= 98: 1=
10x 44= Bx95= Tx T= 9x 1= 1x89= 17x 5= 4x83=
26: 26= 56:56= 10: 2= 47:47= 96: 3= 43: 1= 60:30=
49« 8= 56x 9= 95« 0= 5x20= T2x O= 13x 4= 23 B=
64:32= 92: 1= 5: 1= 22: 2= 28:28= 98: 2= 64: 8=
@ — 1314 mun @ — 1516 mun B — 17-18 mun Asewnoe fpens ||
PABOTA HAJl OLUMBKAMK
16x 2= 46x 0= 2x25= 1x50= 1x84= 2x67= 4x23=
96:16= 10: 2= 45: 3= 35: 1= 97T: 1= 89:89= 21:21=
17x10= 15x 8= 8x 4= 66x 3= 10x 44 = 56«10= 0x24=
34:34= 45: 3= 96: 32= 68: 2= 43:43= 55:55= 37: 1=
50« 5= 50x10= 62x10= G2 1d= 9x 2= 5x59= 0x53=
24: 6= 52: 4= 76: 1= 64: 1= 54:27= 96 : 48 = 78:13=
2x24= T=8l= 2x80= T6x 3= 59x 3= 0x91= 10x39=
97:97= 59:59= 18: 6= 84: 4= 30:30= 90: 45= 54 54=
41x 5= 95« 1= Td= 0= 3«94= 2x96= 58x 4= Bx99=
34:17= 81: 1= 85: 1= 10: 5= G: 1= 88: 8B8= 17:17=
0x84= 9« 30= 0x11= 2x50= T3x 1= TTx 3= 10x 68 =
50:50= 48 : d48= 64: 2= 48:48= 51: 1= 55:565= 31:31=
85x10= 3x91= 15x10= 9x19= B8x10= 28x 2= 0x35=
24: 6= 44:11= 64: 8= 82: 2= 42:14= 92: 46= 45:45=
Bx1l4= 45« 4= 2x60= 60x 2= 28« 4= 64« 3= 4x20=
B4:42= 78: 6= 38: 1= 60: 3= 77: 7= 8L:27= 53:53=
23x 5= 2x93= 2x 9= 15x 3= 31« 0= 22x 4= 3x51=
80: 1= 98: 2= 41:41= 65: 5= 36: 6= 60: 2= 21: 7=
4x 0= 4x18= Bx54= 36x 6= 66x 4= 9x57= 39« B=
30:10= 18: 6= 45: 1= 39: 3= 22:22= 33:33= 38: 2=
5x59= 48x 9= 4x38= T=4a5= 55x 4= 49« 5= 49« 0=
70: 1= 54: 1= 38:19= 10: 1= 93:31= 27: 9= 9: 3=
10x29= 30=x 1= 4x19= Gx34= 37x10= T= 0= 55x 3=
84: 1= 34:17= 30:15= 96: 4= 48: 2= 32: 1= 75:75=

10



PABOTA 11 L.

3x26= 5x29= 29x 1= 37x 0= BxT3= 38x 9= 2x20=

63: 3= 52:52= 90: 6= 24: 4= 3: 1= 78:39= i: 1=
57x 1= 37Tx 1= 90x 0= 10x 3= Tx33= 9x 2= Bx75=
91: 1= 39:39= 22:22= 85: 1= 25: 1= 16: 4= 17:17=
2x75= 62x 0= 6x98= 10=50= 22« 6= 89x 2= 5x95=
37: = 21: 1= 84:14= 30: 1= B0: 4= 90:10= 90:15=
1x92= T4x10= 63x 4= Bix 3= 1xT2= 0x 1= 45x T=
T7:77= 78: 3= 54: 6= 894: 1= 19: 1= 46: 46= 24: 1=
34x 9= 97« 4= T«x85= 66« B= 48« 8= 9x96= 10x22=
50: 5= B6:43= 59: 1= 72: 4= 44: 1= 12: 1= BO: 4=
35x 5= 10« T70= 9x 2= 3x 4= 10x 89= 56x10= 92x 3=
42: = 75: 3= 58: 2= 56: 2= T9:79= T2: 6= 69: 1=
33x 7= T= = 67T« 2= T=40= Bx98= 10x 2= Bx36=
33:11= 14:14= 56: 4= T2:24= 92:46= 21: 1= B8: 1=
23x 0= 29x 8= 33x 6= 5x82= 9x19= 5x59= 1x21=
69:69= 33: 1= 92: 4= 45: 9= 59:59= 80:16= 61: 1=
10« 6= 37« 5= 15x 9= 56x 10= 3x22= 4x40= BGx 9=
70: 5= 62: 1= B86: 8B6= 66: 2= T76: 76= 80:20= 56:14=
68x10= 62x 6= 22x 8= 23x T= 69« 8= 3x39= 30= 5=
26:13= 10:10= 6: 6= 67: 1= 90: 2= 82:41= 48: 1=
10x 34= 4:49= 38x 9= 1x36=  49x 6=  60x 4= 5x36=
48: 4= 60: 20= 36:12= 77: 7= 54: 1= 64: 4= 10: 5=
62x 9= 16x 2= 80x 6= 44x 9= 45x 8= 2Tx 9= 98x T=
36: 36= 98: 2= 56: 8= 91:13= G4: 8= 40: 5= i1:1i=
@ —13-14mun O —1516 mnn B — 17-18 mun Awsnoe Gpests |
PABOTA HAZ OLUMBKAMM

0x20= Tix 9= B8x48= 2x96= Bx 9= 1x61= 60= 2=
84: 7= 36: 3= 30: 1= 66:22= 95:95= 99: 9= 82: 2=
43x 9= 86x10= 45x10= 59x 9= 5x29= 8x22= 1x52=
6: 3= T4: 2= 34: 1= 49: 1= 90:18= 94: 1= 42: 2=
Tx32= 1=50= 10x 7= 14x T= 3x81= Oxdl= 9x37=
75: 3= 29: 1= 72: 1= 46: 23= 28: T= 63: 9= T2: 6=
9x 33= 2x86= 44x 1= 80x 2= 59x 3= 2x29= 0x58=
1: 1= 47:47= 56: 8= 63: 1= 84:84= 13: 1= 36: 1=
35x 0= BxT2= T=85= Bix 2= 1x31= 57« 8= 23x 2=
46: 23= 88: 2= 52: 2= 28: 1= 16: 4= 12: 6= 35: 1=
2x12= Tix10= 10= 84 = 3x85= 10x13= Ox 8= 10« 60=
49: 7= T: 7= 21: 1= 72: 8= 20: 5= 46: 1= 17: 1=
51x 3= 52x 2= 69x 5= 55x 4= 37x 8= 50x 2= 5x38=
9: 1= 17:17= 33: 3= 20: 2= 22:22= 20: 2= 68: 2=
10x 0= Tix 9= 1x66= 63x T= 10x 5= 53x10= 96x10=
52:13= 62: 2= 68: 1= 14: 1= 12:12= 23: 1= =
22x T= 9x13= 23« 8= 14x 4= 83x10= 22x 9= =
B0: 40= 56: 14= 50:50= 91: 1= 62: 1= 92:23= =
1x84= 95x10= 1= 9= 51x 2= 4x28= i« 5= =
B80:80= 78: 3= 12: 4= 75: 5= 65:65= 78:26=

82x 0= 44« 5= 16x 3= 0x26= 84x 9= 3x24=

80: 2= 80: 5= 59: 1= 98: 7= 68:17= 96: 3=

Tx 3= 49« 8= 6x10= 6x 1= 3x33= 1x61= B0x 7=

4: 4= 12: 6= 96:12= 71:71= 92: 46= 48: 2= 39:13=
11



PABOTA 12

6lx 1=
49: 1=
Blx T=
60: 5=
94x 1=
24: 8=
90x10=
26:13=
79 2=
93: 1=

2x82=
26: 1=
89x 8=
80: B=
89x B=
63: T=
43x 3=
27:27=
62x 4=
96: 1=
89x 0=
TT: 1=
5x60=
96: 48=
15« 8=
72:36=
10=99=
22: 1=
58x T=
99:33=
33x 5=
890: 3=
5x57T=
37T: im

59x 3=
54:54=
5xTi=
60:12=
88x 6=
93:93=
29x10=
64:84=
Bx88=
63:63=
78x 3=
46 : 46 =
9x20=
44: 44 =
T=6Ba=
90:10=
Bx85=

43x 6=
50:26=

@ —13-14mun O —1516mun B —17-18 mun

2x16=
33:11=
1x75=
86 =
4x21=
T2: =
5x19=
23: 1=
94x 5=
36: 36=
Tx33=
94: 1=
19x10=
56:28=
44x 6=
60:15=
x T=
28:14=
0x25=
60: 1=
10= 70=
40:10=
22x 9=
64: 4=

12

67T 3=
86 86=
36 T=
5: 5=
22x 6=
30:30=
TT=10=
50: 2=
3x56=
50: 5=
43= 9=

PABOTA HAJ] OLUMBEKAMHM
B89x T= 2x21= 73x 5=
30:30= 24:24= 33: 1=
10=94= 84x 5= 59x 8=
78: 3= 96: 6= 6: 2=
3x52= 5x86= 93x 9=
23:23= 3: 3= 56: 4=
ix 3= 10xTE= 10x12=
79:79= 94:84= 81:27=
2x36= 17x 9= 37Tx 0=
35: 1= 30: 30= 40: 4=
BxB3= 5x3T= 46« 8=
48: 8= 7: 1= 48 : 48=
5x19= 31x T= 15x 8=
98:14= B80:80= B6:22=
2x95= 39x 2= 65x 6=
24: 8= 46: 23= 70: 7=
B1lx10= BTx 4= 99= 3=
T2 = 97:97= 56:28=
Bx60= 16x 6= 3x35=
96: 3= 28: 4= 78: 6=
93x 6= 9x83= 296x 0=
99: 3= 44: 4= 22: 1=
T2x 0= 35x 3= 85x 5=
8: 1= 75: 5= 91:91=




3x84=

2x 4= 3x92= 3x97= Tx52= 8x47= 1x7l=

98:49= 59:59= 65:65= 78: 6= 45:15= 44:22= 2: 1=
Tix 1= 3«30= 43x 4= Bx62= G267 = 30x 6= Tx35=
96: 16= 70:10= 86:86= 51:651= 37:37= 70: 5= 78:13=
0x58= 8x30= 69x10= 0x18= 3x48= 78x 3= Gx66=
62:62= 48:12= 78: 1= 21: 7= 36:12= 75:25= 90:10=
9x13= 80x 3= Bx34= 10x87= 24x 0= 48x 3= 43x 0=
76:19= 56: 4= 86:43= 62: 2= 92: 1= 56:28= 89:89=
6x85= 10x79= 9x54= 9x42= 2x18= 24x 5= 40x 0=
72: 4= 90:15= 60:20= 20: 1= 69: 3= B4: 1= 60:60=
63x T= Blx 4= 4x88= 3x60= 4x27= 4x48= 54x 9=
94: 2= 33: 3= 40: 2= 56: 14= 78:39= 53: 1= T1:71

4x66= 79x 1= Tx51= 44x 6= 62x 0= ix 6= 0x52

48: 6= 8: 2= 22: 1= 52: 4= 98:14= 15: 5= 9: 1=
Bx B= T4x T= 8x92= 10xT78= 4x48= 9ix 1= T«6T=
51:17= 76: 1= 56: 2= 34:34= 16:16= 67: 1= 45: 5=
0x 2= 99 4= 38x10= Ox49= 3x81= 3x24= 2x13=
48: 2= 50:25= 18: 3= 93: 1= 5: 6= 92: 1= 12: 6=
0x25= 19x 4= Bx25= 5x33= 4x79= BxdB= 10 56=
92: 2= 93:93= 14: 7= 46: 23= 33:11= 48: 2= 40: 1=
BBx T= T=49= 2x51= 5xT6= 1x90= 2x98= 4x98=
39: 3= 42: 2= 18:18= T0: 2= 28: 1= 37: 1= 57: 1=
6x56= 6x44= 4x 1= 1x38= 19x 5= 37x 2= T=x47=
46: 1= 18: 6= 45:15= 65: 1= 96:32= 51:51= 84:28=
©—13mun O —14mun ® — 15 wum Mrewreoe Gperst -

PABOTA HAJ, OLUWBKAMM

1x63= BxB82= Bx20= 5x66= S5x44= 3x867= 92x 4=
37:37= 33:33= 24: 1= 44: 4= 92: 46= 54:27= 48:12=
12x 1= 2x85= 29x 2= T0x 1= 4x60= 45x 2= 68x B=
64: 4= 51:51= 13:13= B: B= 72: 6= 58:58= 86:8B6=
ix 6= 1x25= 0x24= 5x 0= 89x10= 4x78= 9Tx 6=
98: 1= 56: 8= 3: 1= 48: 16= 7: 1= 58:58= 60:20=
5x95= 15= T= 2x94= 4T= 1= 0= 0= 98x 9= Bx 6=
70:35= T2:72= 98: 2= 32:32= 57:57= B6:86= 69:69=
5« 8= T=22= 3xT73= 52x 2= 5x62= 12x 9= 45x 5=
30:30= 66: 3= 98: 49= 30: 2= 65: 1= 70: T= 86: 1=
2x31= 44x 1= 40= 0= 95x T= 0x51= 26x 6= 1x18=
66:22= 16: 2= 21: 7= 75: §= 25: 5= 44: 2= 48: 16=
T=6d= 39x 9= BxB2= Bx26= 6= 87 = BxBE= 4T« 4=
90: 2= 72: 1= 76:76= 60: 5= 45:15= 26: 26= 90: 30=
Ox42= Bx29= Tx25= Ta4x 4= 65 6= 34x 3= Tix T=
65: 5= 90: 3= 56: B= 46: 1= 95:19= 75:25= 2: 1=
14« 0= 2x27= Bx26= 13x 0= 2x26= 4xT74= B7= 0=
38:19= 88:22= 36: 2= B66:22= 4: 2= 79: 1= 18: 9=
6x25= 30x 4= Tx31= 54x10= 4x10= 8x36= 49« 8=
27: 3= 72:36= 57:57= 99: 3= 83: 1= 72:36= 9: 3=
3x22= 9xB6= 53x 9= Bd4x 5= 9x50= 10«47 = 3x 3=
80: B= 96: 4= 70:35= 9: 9= 30: 6= 92: 46= 42:14=
4x98= 2x42= 5x26= 27x 3= 0x6l= 26x 9= 0=65=
18: 8= B89:89= 50: 2= 20: 5= 39:13= 70:70= 62:31=

13



B PAEOTA 14

4x81= 9x33= 6xT7= 67x 6= 46x 2= 58x T= 5x57=
50: 5= 63: 9= 85: 5= 4a: 4= 60: 4= 76:T6= T4:T4=
32x 9= 10x46= 21x 9= 90x10= 9x54= Ta4x 9= 8x17=
9: 1= 13:13= 7: 7= 34:17= 50: 5= 28: 7= 70:35=
1x95= 10x 60= 1x66= 29x 9- 94x 8= 10x 2= 8x63=
48: 8= 24:12= 95: 1= % 2: 1= 70: 1= 66: 1=
60x 0= T«50= 0=T71= 9x46= 3= 2= dlx 4=
8: 8= B4:28= 53: 1= 65: 5= 66: B6= 20:10=
65x 2= 8x O= 1x22= 8x46= 9x56= 9x45=
72:24= 15: 6= 88: 4= 51:51= 10: 1= 87: 3=
18x T= 86x T= 9x 3= 43x 6= 6x92= 33x 4=
96: 1= 46 : 46 = 8: 2= Bl: 1= 29: 1= 90:15=
T0x 2= TEx 2= 8x92= 1x90= 8x81= 5x33=
62: 62= 61: 1= 72: 3= 54: 6= 10: 1= 35: 5=
18« 3= 0x58= 1x92= 84x 4= 6x33= 3x 6=
2: 2= 4: 1= 60: 20= 4: 1= i7: = 64:16= 99: 9=
60x 8= 18« 8= 9= B8= 10x33= 2x55= 9x97= 12x10=
90: 10= 40: 4= 30: 6= 82:82= 96: 8= 50:10= 52:26=
22x 6= Ox 1= 98x 1= Tx83= 50x 9= G« 6B= 21x 6=
63: 3= B6: BE= 80: 1= 8: 1= 46:23= 55:11= 32: 4=
21x 6= 9x48= 5x20= 6x T= 31x 1= 88x 9= 0x20=
75: 1= 51:17= 4: 4= 8: 1= 98:14= 12: 6= 12: 2=
0x57= 96x 5= 2x44= 44x 4= 1x52= 44x 2= 2x77=
66: 66= 60:15= 32: 4= 22:22= 68: 2= 36:36= 57:57=
©—1B3uun O —14mun @ — 15 smun Arewnoe Gpema
PABOTA HAZL OLLIMEKAMM

3x75= Bx42= 5x83= TxT2= 4x22= 6x82= 81lx 1=
36: 6= 12: 1= 6: 3= 30: 2= 68:68= 56:56= 64:16=
24x B= 15x 1= 30x 9= 0x94= TT= 3= 94x 5= 65x 4=
40: 2= 44: 44 = 54: 3= 84: 4= 42:42= 66: 8= 49: 1=
T=x78= 22x10= Bx59= Téx T= 59x 0= 30« 6= 11x 3=
68: 1= 10:10= 99:99= 98: 1= 3: 3= T4:37= 12: 6=
40x 6= 39x 5= 54x 9= 67x 0= 21x T= 10x52= Bx90=
82:82= 90:90= 55: 5= 79:79= 90: 3= 30:10= 40: 1=
4x83= Gx34= 43x 9= 9x65= BEx 3= Bx79= 4x85=
45:15= 24: 8= 60:12= 24: 2= 39: 1= 44: 4= 49:49=
95x 5= 69« 3= Bxld= 9x77= Gx27= 10x 64= 4x69=
27: 9= 27: 9= 22:22= 54: 3= 88: 1= 4: 1= 21: T=
5x27= 66« 9= 4x84= 0x30= 9x21= 3x 9= 2x 8=
44: 2= 36: 4= 70: 5= 20:10= 84:21= 25: 5= 42:14=
62x 4= B0x 5= 10x51= 1x97= Gx 4= 5x49= 52x 9=
I7:77= 66:22= 74: 2= 48: 6= 50:25= 6: 6= 96: 32=
3x59= 54x 3= 16x 2= 6x63= 64x 6= 78x 6= Tx32=
21: 7= 87: 3= 50:50= 49: 7= 75:75= 53:53= 62: 2=
15% 6= 52x 2= 2x30= 1xTd4= G9x52= Bx98= 93x 1=
60: 5= 42:42= 21:21= 21: 7= 40: 5= 25: 5= 66: 1=
76x 5= 29x 8= 0x10= 8x 2= 4x66= 24x 0= 10x32=
44: 2= 56:14= 80: 2= 40: 8= 16:16= 99: 33= 82: 2=
65« 5= 23x10= 6x87= 6x 2= 57« 8= 89x T= 2x32=
51:51= 38: 1= 16:16= 6l: 1= 90:30= 21: 7= 93:93=

14



oL

3x12=
28:28=
B9x T=
93:31=
49x T=
94: 1=
82x 4=
80: 5=
10x99=
40: 1=
4x38=
96: 1=
34x 0=
46: 1=
G8x 3=
61:61=
5x52=
91: 7=
Gx42=
47:47=
58x 0=
35: 1=
65« 8=
78:13=

75x% 0=
78:39=
1x36=
75: 1=
4x53=
82: 1=
4x33=
65: 1=
Bdx 4=
24: 1=
3x55=
7B:78=
47x T=
48:48=
5x43=
90: 18=
43x 2=
72: 8=
5x18=
56: 14=
AxT6=
41:41=
6lx 8=
72:36=

PABOTA 15

55« 1

© =13 @ —14mun ® — 15 mun

2x26=
18:18=
99« 6=

68x B=
72: 4=
80x 7=
38:38=
83x 6=
82:41=
5x13=
T78:26=
3x90=
B4: 7=
93x 3=
83: 7=
36= 4=
64:32=
6x55=

5x83=
12: 2=
8x31=
84: 6=

T7x 0=
72: 9=
9x45=
T0:14=
T=90=
22:11=
T« 4=
30:10=
4x18=
65:13=
63x 2=
81:81=
11x 6=

3lx 6=

52x 4=
86:86=
10=11=

3x44=
14: 2=
0x=73=
61: 1=

T=85=
T4: 2= 13: 1= 63:21=
9x19= 45x 2= 63x 3=
52: 1= T7: 7= 86: 2=
20x 5= 0x22= 9x 9=
63:21= 59:59= 10:10=
5x B= 94x 5= 48x10=
95: 5= 72: 8= 95:95=
97x 5= 1x97= 21x 2=
56:28= 87: 3= 48:12=
Tix 1= 6x 6= 16x 9=
99: 9= 74:37= 60: 4=
B8x90= 1x 7= 30x 1=
46: 2= 76:19= 23:23=
1x47= 1= T= 3=82=
64:32= 57: 3= 65:13=
18x T= 89x 1= 4x 4=
60: 2= 80: 5= B86:86=
1x38= 2x98= 9x29=
57:19= G6: 3= 68:17=
Tix 6= 0x88= 72x 6=
89: 1= 70: 1m 76:38=
10x72= 43x 9= B6x 5=
62:31= 30: 3= 99: 9=
PABOTA HA[ OLLMBEKAMM
10x 79= 10= 49= 45x 5=
66: 33= 95: 5= 56 14=
0x49= 52« 8= 83x 0=
51:17= 20:10= 5: 6=
Gx16= 10=93= 3x42=
51:51= i5: 1= 56:28=
9x41= 75 8= T9x 9=
56: 56= 90 : 10= 56:28=
9x45= 53x 1= Ti3x 2=
62:62= 37:37= 63: 7=
96x 0= 0x43= 66x 1=
18: 9= 17: 1= 48: 8=
Ox 4= 3x63= 47x 3=
52:52= 56:28= 63:63=
T2x 3= 4= 0= 3x91=
72: 2= i8: = T2:24=
3xE9= 57« 5= BxB86=
56: 56= 21: 7= 60: 4=
Ox T= 48x T= 35x 5=
80: 4= 32: 8= 82:82=
10x=18= S5xT71= BxB3=
40: 5= 20:90= 44: 22=
80x 4= 10=57= Gx23=
76: 2= 30:10= 98: 7=

Arveneoe Gpema

0x72=
68:34=
10« 76=
77: 7=
Ox48=
50:25=
13x 1=
90:90=
98« 10=
94: 2=
1x30=
B4:84=
39x 5=
45:15=
1x33=
B7:87=
B4x 1=
39: 39=
63x 7=
48: 6=
4x93=
66:11=
1:10=
21: 3=

14«

by gmbipry

B5:17=
8x40=
35:35=
T«94=
22:22=

58«
24
26 =
16:

7=
1=
0=
2=

Tx42=
¥2:72=
10= 39=
55:11=

91
52:

7=
2=

10«44 =

72:
B8 =

9=
5=

5x17=

72:

3=

8.90=

44

2=

73x10=

80:
66 =

8=
8=

82:82=

36«

9=

56: 56=
1x94=

30:

3=

1x54=
93: 31=
94x10=
25:25=
G6x79=
88:88=

60«

3=

a0 30=

59x
30:

5=
6=



Qiveed | PABOTA16

32« 6= 5x82= 2x69= 4x19=

5x42=  26x 6=  10x70=

77:11=  54:27=  22:11=  13:13=  67:67=  52:26=  92:46=
53x 9=  50x O= 6x28=  83x 5=  66x9 = 8x17=  86x 2=
68:68=  B4: 2=  B7:29=  42: 1=  67:67=  12: 3=  99: 9=
4x75= GxTd= 2x75= Bx90= T=51= Tx 3= 90« 8=
39: 1= 24:24= 68:34= 69: 3= 38: 1= 92: 2= 48: 1=
68x 2= 55x 9= 28x 4= Ex24= 29x 1= 29x 3= H5x84=
54: 9= 18: 3= 80:16= B4: 4= 80:10= 1: 1= 14: 1=
3x14= 0x79=  99x 0=  10x80= 5x50=  54x 6= 8x13=
73: 1=  56: 4= B8: 1= 56: 4=  85:17=  22: 1=  97:97=
3x93= Bx72= 6x36= 51x 2= 1x97= 27« 10= 25x 5=
26: 2= 75: 3=  46: 1= 96: 3=  68:17=  35: 1=  46: 2=
1x86=  15x 4= 7x27= 6x87=  55x 1= 8x35= 2x40=
2: 1= 50: 24: 6=  98:98=  34:34=  48:24=  12:12=
6x44=  23x 9 5x77=  70x 9= 4x10=  11x 4= T4x 1=
66: 33= 8: 8=  76: 4=  24:24=  51:51=  12: 3=  51: 1=
79x 1=  89x 5=  50x 0= 4x55=  65x 4= 5x66=  56x 9=
44: 4= 96:12=  63: 7=  36: 6= 95: 5=  69: 3=  T2: 4=
6x92= Bx57= Tix T= S4x 1= 0x51= 4x60=  45x10=
4: 1=  69:69=  42: 1=  24: 1=  33:11=  82:82=  28: 2=
31x 2= 43x 2= 1x14= 1x35=  64x 8=  10x6l= 0x79=
80:10=  54:27=  20: 1=  72: 2= 75: 1=  B84: 4=  59:59=
7x96=  54x 2=  21x 9= 2x49=  10x10= 5x25=  62x 1=
84: 1= 18:18= 68: 4= 67:67= 4: 4= 80: 40= 21: 3=
©—13aun O —14pum B —15mun Aveuneoe Bpems

PABOTA HAZ OLLUMBHAMMK

1x35= B4x 6= 49« 1= 59x 8= 2x59= 9x12= Tx75=
75: 5= 96: 48= 24:12= 60: 3= 48;: 3= 56: 4= 81:27=
87« 9= 10« 87= T2« B= 65« B= 0x30= 4x52= 89x 4=
60: 3= 51: 1= 32: 1= 38:38= 59:59= 36:18= 6: 2=
TOx 6= 1x85= 4x91= 9x19= 4x17 = T=95= 33x 9=
4: 4= 76:19= 28: 4= 43:43= 91: 7= 20: 5= 28:14=
15x B= 96x 5= 3x 4= T=28= 40 &= 2Tx 3= 5x78=
11: 1= 42:21= 53: 1= 54: 3= 38:19= 82: 1= 18: 6=
58x = 44x 5= 10x 14 = 3x20= Bix 0= 3xTT= B =
53: 1= 15:15= 19: 1= 56: T= 36: 4= 12: 3= 16: 16=
5x82= Bdx 6= 39« 2= 0= 9= T4x=10= 10« 88= TT=x 2=
95: 5= 80: 2= 33:11= 91: T= 17: 1= 28: 4= 92: 2=
4x98= 5x97= GxB5= Tx 8= 647 = 92x 5= 3x293=
98:14= 54: 1= 36:12= 55:55= 96: 1= 96: 16= 82: 1=
6xT79= 35x 1= BOx 4= 2x57= B8x29= 12x 9= 9« 89=
85: 5= 70:35= 38: 38= 76:19= 64: 2= 9: 3= 92: 1=
10=20= 37x 5= 6x32= 1x97= 1x62= 5x86= 36« 2=
83: 1= T4: 2= 21: 7= 90: 30= 96: 48= 93: 3= 99:33=
34x 5= 22x 6= 40x 6= 9x65= 2x29= 24« B= 39« 4=
35:35= 70:14= 90: 2= 14: 1= 63: 3= 35: 7= 56:28=
0x90= 57= 1= 5x85= 9x72= 0x77= 13x 8= B82x 4=
82:82= 24: 1= 28:28= 48: 2= T2: 1= 21: 7= 48: 2=
35x 8= 0x51= 30x T= 3x77= 0xTd= 43x 6= 69« 4=
80:10= 67: 1= 72:18= 44: 2= B4: 9= 27: 3= B4: 2=

16
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dTRsTiolieTnT

B noco6uit coBpaki KOHTPONGHBIE 1 MPOBEPOYHLIE PABOTL N0 OAHOM W3 6a308sIX
ANA TPETLErO-YETBEPTOND KNACCOB TeM — «BHETA0MM4HOB YMHOKERNE H ABnerier. Kak
W niOGan Opyras TeMa, OHA TPESYET BHMMATENLHOTO OCMGICABHWR W MPOMHOrO
JaKpenneHns.

MHarue poguTeny YGEXOEHL!, YTO WX 18TH D4EHb XOPOLWO CHHTAKT, HO NONHOCTLH
MOXHO ObiTs B 3TOM YBEDEHHbIMW TONbKO TOTAA, KOTGA HABLIK CYETA ROBEEH A0
aBTOMATMaMA. B 3TOM CAyae OTBET K NPHMERY YHEHUK NMLUET NO UCTENeHuM 3-5 CekyH .

Ha KawpoR CTPaHMUE [AAHbl KOHTPONMbHBIE NpUMEDs! ANA CAMOCTOATENLHOrO
pewwenuA, Nocne Hix CNDasa y4EHIK 3aNHCLIBAET BPEMA, 32 KOTOPOE OHMK Gbini PELEHbI.
Cnesa 0603a4eHLl LMGPLI, NOKAILIBAKWNE MAEANEHOE BEMA, YAOBNETBOPHTENEHOE U
NNOXOA Pe3yNbTaT, KOTOPbIA ROMKEH 3ACTABMTL ydeHwka 3ajymatecs. K kanod
KOHTROMbHOA NPUMEDLI 6aTEI Hal

YHHTENK COKHO Takoe XOpOWO, ECIW BPEMA,
3ATPAYEHHOE HA DEWEHME BCEA PaboTsl, OTMETRT B3pOCAbIE AOMA. 470G AOCTMYL
OTAM4HbIX PE3YNLTATOB, KaXJ6Ii AEHb HALD NPOPABaTLIBATL N0 OAHO CTPAHKLE.

TocOGHE MOXHO UENONb3OBATE B KA4ECTBE ACMOMHMTENLHOO MATERHANA Ha YPOKaX
MATEMATHKM, A TAKKE ANA AOMALIHNX 3HATHA

KAK HAYYHTHLCA BLICTPO CHUATATH
Yaoposa Onera B: Hedienosa Enewa As

3000 NPUMEPOB 110 MATEMATHKE
KOHTRONbHBIE M NPOBEPOYHBIE PAGOTHI ND TEME
<BHETABRHHOE YMHOMEHKE W AENEHNE:
3-4 knaccs!
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